Листок 

из учебника арифметики 1967 г
Незрелый ананас, для человека справедливого,

всегда хуже зрелой смородины.
     Козьма Прутков.

[image: image1.jpg]1234. 1) Hna wounora wymwin 400 e cymémsix siGrmox, 200 e
yploky u 150 2 ustomy. Hadiru neny 1 k2 cmecu, ecmu 1 g2 CymEHBIX
si6s0x crout 0,9 pyo., 1 k2 ypioscy — 0,84 py6. u 1 ke ustomy — 1,6 py6.

2) Us 3,56 ke adsok uenoii 1o, 0,6 py6., 6,5 ke sOJOK meHoit 1o
0,5 pyb. n 9 e caxapuoro necky no 0,9 pyG. cpapuim BapeHbe.
Haiitsr cronmocth | k2 Bapens:i, ecan Bec ero cocrasnsier 80% peca
fnecka M OUHMIIEHHHIX - a6/0K. [Ipu ouucTKe #GI0K TOTEPH COCTA-
ot 10%.
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1235. 1) M3 saxunepiuero uafiHuKa BBIIHJIH 5 BOABI, & OCTABLI{-

Cl KHMATOK JIOJMJH  BOJON, TemmepaTypa KOTopoii - Guuia 16°. Onpe-
JeUTh TEeMIEepaTypy BOAbl B UAIfHHKE.

2) W3 3akunesuiero uaiiiMrka BMECTHMOCTHIO 4,5 2 BOJb BBIIHIH
3,6 2 ¥ JosmnM ualiHHK BOJOI, TeMmmepaTypa KOTOpoif COblia pasBHA
12°. Onpefie/uTh TeMnepaTypy BOA®! B YalHHKe.

1236. 1) B Bauny, rae Goui0 78 2 Boanl ¢ TemmepaTypoit 15°,
BLIATH [BAa BeApa Kunatky (Temnepatrypa 100°). Ompenenuts Temme-
paTypy BOALI B Ballie, ec/H eMKOCTb Bexpa 12 4. ¥

2) B xanky Haauto 70 2 n0isl, TemnepaTypa KOTOPOil pasha 4°.
CKOMBKO JIHTPOB BOAHI € Temucparypodt 80° Hy:KHO- HAHTB B KaIKy,
qTo0bi TEMNEpaTypa BOAbI MOAHANACH JO 24°?

1237. 1) Crnanmim gpa cautka cepe6pa:  600-it mpoGbl Becom
180 2 u 875-it npoGst Becom 216 2. Onpenenutsr rnpoGy cniasa.

2) Cnnapmenst Asa cautka 3oiota: 900-ft mpoGu secom 320 2
u 540-i npo6er Becom 160 2. Oupegenmars npoly criasa.

1238. 1) Crosbko cepe6pz 500-# npoGor ki &00-it npobbl HYXKHO
CrsaBuTh, 4TOGH mOMydnTh 225 2 cepebpa 720-i npoGh?

2) Cxonbko 3osota 600-f1 npoGet 1 900-it npoGsl HyKHO CIVIABHTE,
4to0sl mosyunth 350 2 720-i 1pobur?

1239. 1) Crnasuan 50 e scsota 560-it npoGot co CaAUTKOM 30J0Ta
Heu3secTHOH mpobst # noayuwsn 300 e 3osota 760-it npoSst. Ompe-
ACJHTH NPOOY BTOPOTO CAHTKA.

2) Conasunn 120 2 cepebGpa 640-it mpoGsr co cantkoM cepepa
HeuspecTHOil npo6sl n nosyuim 320 2 cepeépa 700-i1 npoGer. Ompe-
Lesith npoSy BTOPOrO CIHTKA. e

1240. 1) JInst KoHCCPRHPORAHHA MPUMEHFIOT  COIHPT KPEnocThio
90°, 80° n 70°. CrONBKO BOABI HYMCHO MPHOABHTH K 2 4 CNHPTA Kpe-
noctsio 96°, 4TOGHI NOAYUHTH CTIMPT YKA3aHHOH KpPernocTH?

2) Jns KOHCEPBHPOBAHHA MPUMEHSOT 2- M 3-TPOLEHTHHIH PAcTBOP
copmanita. CKOMBbKO BOAbi H/KHO npubasuts K 1,5 2 40-mpoment-
HOTO pacTBopa - (hopManiHa, 9T5b0 MOMYSHTH DACTBOP, HYMKibifli IR
KOHCEPBHPOBAHHA?





